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ΠΡΟ΢ 

ΤΠΟΤΡΓΕΙΟ Ε΢ΩΣΕΡΙΚΩΝ 

ΔΙΕΤΘΤΝ΢Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΣΟΠΙΚΗ΢ ΑΤΣΟΔΙΟΙΚΗ΢Η΢ 

 ΣΜΗΜΑ ΠΕΡΙΟΤ΢ΙΑ΢ 
 

ΘΕΜΑ : Μουςείο Δθμιτρθ και Λζγκωσ Κατςικογιάννθ του Διμου Σρικκαίων 

΢ΧΕΣ.. : α) το υπ. Αρικ. 4954/18-4-2022 ζγγραφο ςασ. 

 β) Η υπϋ αρικ. 4682/14-4-2022 Ερϊτθςθ των βουλευτϊν ΚΚΕ 

΢ε απάντθςθ των ανωτζρων εγγράφων ςασ ενθμερϊνουμε για τα εξισ: 

1. Σο Μουςείο Δθμιτρθ και Λζγκωσ Κατςικογιάννθ ιδρφκθκε το 1994 από το 

Διμο Σρικκαίων. Η ςυλλογι αρικμεί 1236 ζργα ηωγραφικισ και 114 γλυπτά, κακϊσ 

και ςχζδια πρϊτθσ ζμπνευςθσ τα οποία αποτελοφν δωρεά των κλθρονόμων του 

ζργου του Δ. Κατςικογιάννθ. Αρχικά ςτεγάςτθκε ςτθ «Δωροκζα ΢χολι» (δθμοτικό 

κτίριο), επειδι όμωσ ο χϊροσ αποδείχκθκε πολφ μικρόσ για να εκκζςει όλο το ζργο 

του Δ. Κατςικογιάννθ και ςτον αςτικό ιςτό τθσ πόλθσ δεν υπιρχε ανάλογο ιδιόκτθτο 

κτίριο, για τον λόγο αυτό επιλζχκθκε το 1998 να αξιοποιθκεί ζνα πρϊθν 

βιομθχανικό κτίριο (πρϊθν ψυγεία ΑΓΡΕΞ) όπου διαμορφϊκθκαν κατάλλθλα οι 

αίκουςεσ για να ςτεγάςουν τθν ςυλλογι του δθμιουργοφ.  

2. ΢το αυτόνομο κτίριο των 600 τ.μ. υπάρχουν ζξι μεγάλεσ αίκουςεσ των 70 

τ.μ. κακϊσ και μια κεντρικι των 100 τ.μ., όπου τοποκετικθκαν ςε κεματικζσ 

ενότθτεσ τα ςπουδαία και μεγάλα (και ςε διαςτάςεισ) ζργα του Δ. Κατςικογιάννθ. 

Ζκτοτε, Διμοσ Σρικκαίων, ςτο μζτρο των οικονομικϊν του δυνατοτιτων φροντίηει, 

να ςυντθρεί ςυνεχϊσ το κτίριο του Μουςείου το οποίο βρίςκεται ςε πολφ καλι 

κατάςταςθ, χωρίσ λειτουργικά προβλιματα και επιςκζψιμο ςτουσ δθμότεσ και 

χωρίσ να τίκεται κανζνασ απολφτωσ κίνδυνοσ για τα ζργα του δθμιουργοφ. 

Σζλοσ, αναφορικά με τθν περαιτζρω αξιοποίθςθ του ζργου του Δ. Κατςικογιάννθ 

γνωρίηεται ότι ιδθ βρίςκεται ςε εξζλιξθ το ζργου «Επανάχρθςθ ςυγκροτιματοσ 

αποκθκϊν Δ. Σρικκαίων ςε πολυχϊρο τζχνθσ και πολιτιςμοφ» Π/Τ 1,8 εκ € από 

πόρουσ του Ε΢ΠΑ, ςτο οποίο προβλζπεται θ δθμιουργία Δθμοτικισ Πινακοκικθσ για 

τθν μόνιμθ ςτζγαςθ όλων των εικαςτικϊν εκκεμάτων του Διμου. 
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